[TapameTpsl ra3a B BBIIIyCKHOM TPaKkTe
CreneHs npeABapUTENHEHOTO PaCIINPEHUS

BT, 10291811

== =————= 35
P=T.~ 12 895
p= 1,71041
CreneHb MOCIIEAYIONIETO PACIIMPEHUS O = €/p
6= 7,892843
JlaBneHue B KOHIIE pacuIupenus (B ToUke b)
1 8.16 - 10° S
raen, = 1,283 (npuHAaTO)

pp= 597921,5 MNa

Temnepatypa B KOHILIE pacCIIUpPEHUs

rae n — cpegHuin nokasaTtenb NOAIUTPONMbI
pacwmnpeHuns (NMpMHUMaeTca paBHbIM AN
Asuratenen:

manoobopoTHbix — 1,27—1,29;
cpeaHeobopoTHbix— 1,25—1,27;
BbICOKOOHOPOTHbIX — 1,15—1,25

1 1811
=T, Sn2—17 780283 1013k

T,= 1007,095 K




